

百亩油葵绽放，邀您来打卡

太白湖新区“增花添彩”行动，扮靓生态宜居新城

详见C04版

产学研用

作为太白湖新区“一中心、四园区、N基地”的园区发展格局重要一环，太白湖数字经济产业园建设已进入收尾阶段，预计今年7月底投用。届时，太白湖数字经济产业园将成为太白湖新区乃至全市的重要产学研用基地，有力促进新区经济结构转型升级，完善本地经济业态。

记者 李从伟 王浩然 摄

C02 看点



新技术赋能 筑牢安全防线

C03 重点

轻松消夏 水上项目受欢迎

C04 家园

济宁基金小镇多家机构新入驻

新区基金产业迈向规模化、专业化，助推产业资本有机融合

本报济宁6月26日讯(通讯员 黄冠军) 近日，济宁厚石智造、济宁博峰新一代等多家基金机构正式入驻济宁基金小镇，作为新区重点打造的资本、人才、项目聚集高地，基金小镇发展迅速。今年以来新入驻基金机构数量达15家，累计注册资本6.45亿元，实缴资本7100万元。新区基金产业逐步向规模化、专业化迈进，基金管理规模

不断扩大，加速了新区资本与产业的有机融合。

济宁基金小镇采取政府引导，市场化运作的经营模式，由济宁国投主导运营。近年来，小镇不断强化风控体系，对入驻投资机构严格把控，严守准入门槛，小镇运营公司与区金融办、区市场监督管理局联合打造了事前监管、过程监管、摸排清理的“立体”监管模式。在今

年投资机构专项检查活动中，清退风险投资机构十余家，切实保障小镇运营安全，营造了良好的金融生态环境。

今后，太白湖新区将一如既往支持济宁基金小镇发展，引导小镇加快形成“创业创新+创投”协同互动的发展格局，用审慎监管捍卫金融安全，用金融活水灌溉实体经济，着力打造全市基金集聚新高地。

一周速读

◎6月20日，太白湖新区召开2023年全区教育工作座谈会。区党委书记钟强，区党委副书记、管委会主任刘昭立，区领导孙延斌出席活动，区属各中小学(含民办)、部分幼儿园主要负责人及区属相关部门负责同志参加活动。

◎6月21日，太白湖新区召开2023年度第14次党工委(扩大)会议，传达学习了习近平总书记在中共中央政治局第五次集体学习时重要讲话精神，近期市委常委会会议精神，听取工作汇报，安排部署了经济运行、安全生产、防汛等重点工作。区党委书记钟强，区一级调研员杜庆节，区党委副书记、管委会主任刘昭立，区工委、管委会领导班子成员出席会议。

◎6月22日，区党委书记钟强带队赴太白湖景区督查检查安全生产、河湖长制等工作，并就“暑期消费季”活动筹备和太白湖露营综合体项目建设进行现场办公。区管委会副主任赵红雨、区属相关单位负责人参加活动。

记者 邓超 整理

